

氣天今日
市北台 18~23°
市中台 17~27°
市雄高 20~28°

蘇聯加盟共和國之立陶宛女總理普魯斯科夫夫人(Mrs. K. PRUNSKEN)見圖。本報資料照片。

陸運十建設大同謀意建國六計畫年

等統系輸運圈活生、路道速快向西東、「廊走速高」路公鐵部西灣台括包將程工

者高最次層治政客訪聯蘇



尋求我國經援機會
立陶宛女總理即將訪華

的訪問。這是最近一波蘇聯訪客中，政治層級最高的

官員。陶宛最遲堅力爭取脫離蘇聯獨立。隨行的立陶

宛通訊部長畢魯利斯(Mr. K. BIRULIS)並將於

訪台期間，採訪台灣的通訊電子產品。

普魯斯科夫夫人昨天抵達日本訪問。

據了解，她對台灣經濟的進步繁榮早有耳聞，此次

來訪問，將盡可能觀察台灣的經濟建設成果，尋求台

蘇聯的經濟合作。由於政府已將蘇聯列為海外經濟

基金援助的國家之一，預計急於尋求各國經濟的普魯

斯科夫夫人，將探尋我國提供經濟援助立陶宛的機會。不

過立陶宛與蘇聯中央交惡，幾個獨立狀態是否符合

海外經合援助的條件，仍有待進一步溝通。

普魯斯科夫夫人在帶頭和莫斯科談判，力爭經濟外

交政策的獨立。她是兩年前協助推動蘇聯立陶宛

安撫會的代表，並前往日本拜會我國經濟各部首長。

謝米爾發表示，由於過去一些高級蘇聯官員來訪事

實，中共反對而取消，因此普魯斯

科夫人的來訪是否因為中共介入而有所改變，他甚為

擔憂。

四十七歲的普魯斯科夫夫人是前年蘇聯立陶宛安撫會的代表，她了解蘇聯在經濟方面的困難困境，對馬尼

國目前在經濟方面的困難困境，對馬尼

利烏拉諾夫說：「即便如此果然成真，

找了解他(指李曉)曾堅定的說過中

國勢必就以此堅定的聲明。不過，我以為這只是發

誓。他向我們強調，而我們向他保證，他也理解到，這堅定的為的只是發誓。他向我們強調，而我們向他保證，菲國絕對不會對中國政策之立場。

孟拉布斯說：「他了解菲國在中國的發展上扮演重要的角色。」

次一大幅調來歷

執政黨黨政協調八十年度所得稅稅率條例

每人免稅額額度決調高至五萬元

記者陳鳳馨／台北報導

執政黨中央政策委員會昨

晚在行政院會議廳

會議上，將在本週三送交執政黨中央

財政部，由中央政策委員會

將在明年初起適用。

這項協調將在本週三送交執政黨中央

財政部，由中央政策委員會

將在明年初起適用。